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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

A)  В лесу ещё снег лежит нетронутый и многие деревья: ясень, берёза, клён, осина, сосна, ель  — стоят в снежном плену
Б)  Для всех жителей посёлка, я уверен, находится дело, когда убирают урожай
B)  Брат знает, что хотя погода на следующей неделе будет солнечная и безветренная, но он не решится
поехать с сыном на рыбалку на дальнее озеро
Г)  Все как будто ожидали, не будет ли он ещё петь

1)  сложносочинённое предложение
2)  сложноподчинённое предложение с одной придаточной частью
3)  сложноподчинённое предложение с двумя придаточными частями
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи


